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Obsahová stránka:  

Andrea Klozová zpracovala bakalářskou práci na téma Období vzdoru v životě člověka.  

Zvolené téma patří k těm méně náročným na zpracování, přesto si s ním autorka poradila 

docela dobře. Práce se zabývá obdobím vzdoru. Cílem práce je obecná charakteristika 

samotného období vzdoru a dále období vzdoru v batolecím a pubertálním období. Cíl práce 

byl splněn.     

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je členěna do tří kapitol, 

v nichž se autorka zabývá charakteristikou období vzdoru; obdobím vzdoru a jeho typickými 

projevy a poslední kapitolu věnuje druhému  období vzdoru. Autorka se snažila o komplexní 

vysvětlení dané problematiky, což se jí v podstatě podařilo. Žádné vážné chyby nebo 

nedostatky se v teoretické části nevyskytují.        

V praktické části uvádí autorka tři kazuistiky. V každé z nich zmapovala rodinnou situaci, 

projevy vzdoru dítěte a jak tento vzdor rodiče řeší. Autorka neopomněla zakončit praktickou 

část diskuzí, v níž výše zmíněné kazuistiky správně podrobila analýze. Text je vhodně 

doplněn o přílohy.      

 

Formální stránka: 

Po formální stránce mohu autorce vytknout to, že v práci nesjednotila písmo (používá dva 

typy, což kazí jinak celkový dobrý dojem). Na druhou stranu je práce zpracována přehledně a 
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bez závažných chyb. Požadovaný rozsah pro bakalářskou práci byl dodržen, včetně přehledné 

a logické strukturace textu. Z uvedených důvodů nemám k formální stránce žádné další výtky.   

 

Prezentace práce: 

Práce neobsahuje žádné cizojazyčné zdroje. Počet uvedených zdrojů je pro bakalářskou práci 

dostačující.    

 

Závěr:  

Na práci studentky Klozové oceňuji doplnění teoretické části o kazuistiku a dodržení všech 

kritérií kladených na závěrečné vysokoškolské práce. V práci se čtenář orientuje bez větších 

potíží. Jsem si jistá, že autorka dané problematice dostatečně porozuměla a je schopna ji 

srozumitelně vysvětlit.     

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce 

studentky Klozové splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.  

Práci doporučuji k obhajobě.    
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